

ПК, похоже, является самой популярной платформой среди игроков Tekken 8

Пользователь NotQuiteFactual собрал и поделился интересной статистикой о последнем файтинге от Bandai Namco. Согласно последней статистике, платформа PC является самой популярной среди игроков Tekken 8. Да, вы все правильно поняли. В Tekken 8 больше игроков на ПК, чем на PlayStation и Xbox.

Чтобы узнать подробности, NotQuiteFactual собрал данные, просмотрев список повторов в игре и отсортировав их по времени. Отчет за этот месяц основан на 765015 повторов, собранных в период с 2024-05-10 по 2024-05-11.

Хотя это и не официальная статистика, она должна дать нам довольно хорошее представление об играх. Тем не менее, поскольку Bandai Namco не опубликовала официальную статистику, это самый близкий к ней вариант.

Согласно статистике, в Tekken 8 больше игроков на ПК, чем на PlayStation и Xbox. Как мы видим, 53,18 % игроков играют на ПК, 39,35 % - на PlayStation и 7,47 % - на Xbox.

Самым популярным персонажем является Джин, за ним следуют Кинг, Рейна и Казуя. Большинство игроков в Tekken 8, похоже, имеют ранг Гагуи. Следующие два самых популярных ранга - Mighty Ruler и Fujin. Только 1,94 % игроков, по-видимому, имеют ранг Tekken King и только 0,28 % и 0,31 % являются Tekken Lord Supreme или Gods of Destruction соответственно.